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Η εορτή του Αγίου Κηρύκου στην Ιερά 
Μητρόπολη Χίου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Χίου, Ψαρών και Οινουσσών

Στις 14 και 15 Ιουλίου εορτάσθηκε με εκκλησιαστική 
λαμπρότητα, κατάνυξη και ιεροπρέπεια η Ιερή Μνήμη των 
Αγίων μαρτύρων Κηρύκου και Ιουλίττης, στον ομώνυμο Ιερό 
Ενοριακό Ναό στο Βροντάδο Χίου.

Το εσπέρας της 14ης Ιουλίου ε.ε. και προ της Ακολουθίας του Μεγάλου 
Αρχιερατικού Εσπερινού, έγινε η υποδοχή των ιερών λειψάνων των Αγίων 
Κηρύκου και Ιουλίττης, τα οποία φυλάσσονται εις την Ιεράν Νέαν Μονήν Χίου, 
προς ευλογίαν των πιστών.
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Ακολούθησε ο Μέγας Αρχιερατικός Εσπερινός χοροστατούντος του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Χίου, Ψαρών και Οινουσσών κ. Μάρκου,
πλαισιουμένου από πολλών Ιερέων και του Ιερολογ. Αρχιδιακόνου κ. Αποστόλου 
Λάρδα. Ο Σεβασμιώτατος κατά την ομιλίαν του αναφερόμενος στην Αγία μάρτυρα 
Ιουλίττα, προέβη στη θεολογική ανάλυση του ιερού ρόλου της Μητέρας.

Την κυριώνυμο ημέρα της εορτής 15η Ιουλίου ε.ε. ετελέσθη η Ακολουθία του 
Όρθρου και, στη συνέχεια, η Αρχιερατική Θεία Λειτουργία προεξάρχοντος του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου κ. Μάρκου, με την συμμετοχή του 
Πρωτοπρεσβυτέρου π. Κηρύκου Φαράκλα και του Αρχιδιακόνου της Ι. 
Μητροπόλεως κ. Αποστόλου Λάρδα. Στην ομιλία του ο Σεβασμιώτατος λαβών ως 
θέμα το: «ευθαρσώς κηρύξαντες» από το Απολυτίκιον των Αγίων, αναφέρθηκε στο 
Κήρυγμα της Εκκλησίας, το οποίο είναι: α) Κήρυγμα αγάπης, β) Κήρυγμα μετανοίας 
και γ) Κήρυγμα αναστάσεως. Κατά την Θείαν Λειτουργίαν εχειροθέτησεν εις 
Πνευματικόν τον Αιδεσιμολ. Πρωτοπρεσβύτερον κ. Κήρυκον Φαράκλαν, Εφημέριον 
του Ι. Ναού Αγίων Κηρύκου και Ιουλίττης Βροντάδου, τον οποίο και επαίνεσε για το 
σημαντικό έργο του και, κυρίως, διότι έχει ένα από τα καλύτερα κατηχητικά 
σχολεία της Ιεράς Μητροπόλεως Χίου, Ψαρών και Οινουσσών.

Σε όλες τις Ιερές Ακολουθίες και τη Θεία Λειτουργία συμμετείχε πλήθος πιστών, οι 
οποίοι με ευλάβεια προσκύνησαν τα Ιερά λείψανα των Αγίων.

Το εσπέρας της 15ης Ιουλίου ε.ε. ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Χίου, Ψαρών και 
Οινουσσών κ. Μάρκος, στη Βιβλιοθήκη της Ιεράς Μητροπόλεως «ΑΓΙΟΣ 
ΑΓΑΠΗΤΟΣ» συναντήθηκε με όλα τα ανήλικα παιδιά των Κληρικών της Ι. 
Μητροπόλεως, με τα οποία συνομίλησε Πατρικώς και τους προσέφερε διάφορα 
κεράσματα και δώρα.
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